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Om enkäten
Enkäten är anonym. Obligatoriska frågor är markerade med *. Det finns möjlighet att göra uppehåll i
inmatningen på en och samma dator/enhet och sedan gå tillbaks och ändra inmatade svar, fram tills dess att
enkäten skickas (men tryck inte på "Lämna enkät"- då försvinner svaren).  Vi ber dig skicka endast ett
enkätsvar. Du kan skriva ut och/eller skapa en PDF av ditt eget enkätsvar när du har besvarat enkäten.  
Enkätverktyget SUNET Survey är en molntjänst. Servern står i Växjö. Datatrafiken mellan klient och server är
krypterad (om https är aktiverat). Systemet uppfyller GDPR. Personuppgiftsbiträdesavtal finns. För frågor
angående enkäten kontakta Peter Arnfalk: peter.arnfalk@iiiee.lu.se För mer information om forskningsprojektet: 
https://kfsk.se/energikontoretskane/projekt/aktuella-projekt/hfr/

Om dig och din arbetsplats

Din ålder? *
Under 20 år

20-29 år

30-39 år

40-49 år

50-59 år

60-70 år

Över 70 år

Kön? *
Kvinna

Man

Annat alternativ

Föredrar att inte svara

Vilken organisation arbetar du för? *
Alfa Laval

Avalon

Axis

Bildeve

Bosch

FlatFrog

Knorr Bremse

Red Glead Discovery

Sigma

Solid AB

Tetra Pak

Väla/Skandia Fastigheter

Annan
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Arbetar du hvudsakligen med kontorsarbete? *
Ja

Nej

Hur stor del av en heltid är du anställd på företaget ? *
0-49 %

50 %

51-99 %

100 %

Om resor till och från arbetsplatsen/pendling  
I flera av frågorna nedan ber vi dig göra en jämförelse med hur du reste under våren 2022, vilket var då vi gjorde
den inledande enkätstudien. I början av 2022 togs de sista pandemi-restriktionerna bort, och den första
enkätstudien gjordes efter detta.  

Hur ofta i genomsnitt pendlar du till din arbetsplats? *
Aldrig

Mer sällan än en dag per vecka

En dag per vecka

Två dagar per vecka

Tre dagar per vecka

Fyra dagar per vecka

Fem dagar per vecka

Oftare är fem dagar per vecka

Hur långt har du till den plats (t.ex. kontor) där du oftast arbetar (enkel väg)?
Mindre än 1 km

1-2 km

2,1-3 km

3,1 - 5,0 km

5,1 - 10,0 km

11 - 20 km

21 - 50 km

51 - 100 km

Över 100 km

Använder du bil för resor till arbetet?
Ja, alltid/för det mesta

Ja, ibland

Nej



$Förnamn$ $Efternamn$

3

Vad är bilens drivmedel?
Bensin

Diesel

El

Hybrid

Gas

Etanol

Annat

Har du skaffat eller eller tänker du skaffa ny bil?
Jag har skaffat en ny bil de senaste 2 åren

Ja, tänker skaffa inom 1 år

Ja, tänker skaffa inom 2 år

Ja, tänker skaffa inom 5 år

Ja, tänker skaffa men inte inom de närmaste 5 åren

Nej, ej skaffat de senaste två åren och tänker ej skaffa

Vet ej

OM du skaffat eller tänker skaffa en (ny) bil, vilket drivmedel valde/väljer du då?
Bensin

Diesel

El

Hybrid

Gas

Etanol

Annat

Vet ej

Hur OFTA pendlar du till arbetet nu jämfört med under våren 2022?
Samma som innan

Oftare

Mer sällan

Hur mycket mer frekvent pendlar du nu jämför med under våren 2022?
Pendlar 1-2 dagar mer per månad

Pendlar 3-4 dagar mer per månad

Pendlar 1-2 dagar mer per vecka

Pendlar 3-4 dagar mer per vecka

Pendlar 5 dagar mer per vecka

Vet ej
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Hur mycket mindre frekvent pendlar du nu jämför med under våren 2022?
Pendlar 1-2 dagar mindre per månad

Pendlar 3-4 dagar mindre per månad

Pendlar 1-2 dagar mindre per vecka

Pendlar 3-4 dagar mindre per vecka

Har slutat pendla

Vet ej

Har din pendlingssträcka ändrats sedan våren 2022?  
Nej, samma som tidigare

Ja, den är längre

Ja, den är kortare

Hur mycket längre är din pendlingssträcka (enkel väg) jämfört med under våren 2022?
0 - 5 km

5,1 - 10 km

11 - 20 km

21 - 50 km

51 - 100 km

Över 100 km

Vet ej

Hur mycket kortare är din pendlingssträcka (enkel väg) jämfört med under våren 2022?
0 - 5 km

5,1 - 10 km

11 - 20 km

21 - 50 km

51 - 100 km

Över 10 km

Vet ej

Har ditt val av FÄRDMEDEL förändrats jämfört med under våren 2022?

innan
Nej, samma som

Ja, mindre Ja, mer Ej relevant/ vet ej

Bil

Kollektivt

Gång, cykel/elcykel

Moped/MC

Annat
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Vad är orsaken/orsakerna till att din pendling ändrats? Du kan välja flera alternativ.
Ändrade arbetsuppgifter

Företagets ändrade riktlinjer

Dyrare drivmedelskostnader

Mer distansarbete

Miljö/klimathänsyn (personlig)

Hälsoskäl

Byte av arbetsplats

Byte av bostad

Andra skäl (ange gärna i kommentarsfältet)

Kommentar

Hur ofta i genomsnitt arbetar du på distans? *
Arbetar aldrig på distans

Mindre än en dag i veckan

En dag i veckan

Två dagar i veckan

Tre dagar i veckan

Fyra dagar i veckan

Heltid eller nästan heltid på distans

Vet ej

Kommentar
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Om din arbetssituation tillåter, i vilken omfattning skulle du vilja arbeta på distans? *
Vill inte arbeta alls på distans

Mindre än en dag i veckan

En dag i veckan

Två dagar i veckan

Tre dagar i veckan

Fyra dagar i veckan

Heltid eller nästan heltid på distans

Vet ej

Kommentar

Om resor och ärenden i tjänsten (tjänsteresor, serviceresor etc.) 

Reser du i tjänsten? *
Ja

Nej, men jag gjorde tidigare

Nej

Hur ofta reser du i tjänsten? 
Flera gånger per dag

Dagligen

Flera gånger i veckan

Någon gång per vecka

Flera gånger i månaden

Någon gång per månad

Flera gånger per år

Någon gång per år

Mer sällan än årligen
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Vilket eller vilka färdmedel använder du vanligen för kortare resor (upp till 5 mil) i tjänsten?
Tåg

Bil (egen, hyrbil eller företagsbil)

Taxi

Buss

Moped/MC

Cykel

Gång

Vilket eller vilka färdmedel använder du vanligen för längre resor (fem mil och längre) i tjänsten?
Flyg

Tåg

Bil (egen, hyrbil eller företagsbil)

Taxi

Buss

Vilken typ av flygresor gör du? 
Resor nationellt

Resor inom Norden

Resor inom Europa

Resor utanför Europa

Hur ofta reser du i tjänsten jämfört med för två år sedan (dvs sedan våren 2022 - efter efter
pandemi-restriktionerna släppte)?

Mycket mer sällan

Lite mer sällan

Ungefär samma som tidigare

Lite oftare

Mycket oftare

Hur har din användning av olika färdmedel för resor i tjänsten förändrats jämfört med våren 2022?

Fler innan
Samma som

Färre Ej relevant/ Vet ej

Flygresor

Tågresor

Bilresor

Bussresor

Gång, cykel/elcykelresor
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Gör en skattning av om sträckan som du rest i tjänsten totalt sett har ökat eller minskat jämfört med
våren 2022.

Mer än halverats

Halverats

Minskat med ca en fjärdedel

Ungefär samma som tidigare

Ökat med ca en fjärdedel

Ökat med ca 50 %

Fördubblats

Mer än fördubblats

Vad är orsaken/orsakerna till att ditt tjänsteresande ändrats? Du kan välja flera alternativ.
Ändrade arbetsuppgifter

Företagets ändrade riktlinjer

Ändrad resebudget

Fler digitala möten

Miljö/klimathänsyn (personlig)

Hälsoskäl

Andra skäl (ange i kommentarsfältet)

Kommentar

Hur ofta använder du digitala möten i tjänsten?  Med digitala möten menar vi möten i realtid, med ljud
och video via dator, telefon, eller surfplatta, t.ex. Skype, Teams, Zoom m.fl.  *

Flera gånger per dag

Varje dag

Varje vecka

Varje månad

Någon gång i halvåret/sällan

Aldrig


